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WYJAŚNIENIA NR 4 
 

dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na budowę 
nowej siedziby dla Komendy Miejskiej Policji w Płocku 

Nr sprawy 223/11 
 
 
 W związku z pytaniami Wykonawców dotyczącymi przedmiotowego 
postępowania Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych 
wyjaśnia: 

ZESTAW PYTAŃ 1 
 
Pytanie 1. Prosimy o podanie parametrów loga POLICJA. 

 

Odpowiedź: Logo PCV wysokości 100 cm – niebieskie na białym tle. 

 

Pytanie 2. W zestawieniu stolarki drzwi kompletne posiadają zamki i klamki ASSA ABBLOY.  

W przedmiarze robót znajduje się dział KONTROLA DOSTĘPU z pozycjami zamki  firmy ASSA 

ABLOY. Czy pozycje te nie dublują się? 

 

Odpowiedź: Pozycje nie dublują się . Kontrola dostępu została uwzględniona w osobnym 

dziale kosztorysu dział kontroli. 

 

Pytanie 3. Czy drzwi zaprojektowane mają posiadać wymiary standardowe np. drzwi DZ1 120 

cm x 200 cm w świetle ościeŜnicy, czy niestandardowe wymiary w świetle ościeŜnicy 120 cm x 

205 cm jak w zestawieniu? 

 

Odpowiedź: Otwory drzwiowe są standardowe. 

 

Pytanie 4. Czy szyba VSG 33,2(P2) ma być przezroczysta? 

 

Odpowiedź: Tak. 

 

Pytanie 5. Jaką formę mają mieć nawietrzaki: podcinka wentylacyjna, kratka, czy tuleje? 



 

Odpowiedź: Dla kompensacji powietrza do pomieszczeń sanitarnych naleŜy zastosować kratki 

drzwiowe kompensacyjne. 

 

Pytanie 6. W przedmiarze wyposaŜenia strzelnicy poz.1, 2 są pozycje wycieraczki .W 

przedmiarze budowlanym strzelnicy w poz. 122, 123 są pozycje wycieraczki. Czy pozycje te nie 

dublują się? 

 

Odpowiedź: Pozycje 122, 123 w przedmiarze budowlanym naleŜy wyzerować. 

 

Pytanie 7. Przedmiar budowlany budynku głównego poz. 123 – wycieraczki – 6,05 szt. Czy 

jednostka jest prawidłowa? 

 

Odpowiedź: Tak, obmiar zmienić na 6,0 szt. 

 

Pytanie 8. Czy w siłowni naleŜy wykonać podłogę sportową jak w przedmiarze robót budynku 

Strzelnicy poz. 58, czy teŜ posadzkę z płytek gresowych jak na przekroju CC? Prosimy 

o sprecyzowanie i podanie dokładnych parametrów wykończenia podłogi w siłowni. 

 

Odpowiedź: Tak, podłogę sportową. 

 

Pytanie 9. Prosimy o podanie parametrów wykładzin z tworzyw sztucznych. 

 

Odpowiedź: Typy wykładzin z tworzyw sztucznych podano w projekcie aranŜacji wnętrz. 

 

Pytanie 10. Czy w pomieszczeniach higieniczno-sanitarnych i magazynowych budynku strzelnicy 

mają być sufity podwieszane firmy EUROCOUSTIC jak w opisie technicznym czy firmy 

ECOPHON jak w przedmiarze robót? 

 

Odpowiedź: Sufity podwieszone w pomieszczeniach higieniczno-sanitarnych naleŜy przyjąć 

zgodnie z przedmiarami jako ECOPHON. 

 

Pytanie 11. Jakie listwy dylatacyjne podłogowe i ścienne zastosować firmy BETOMAX jak w 

przedmiarach robót budynku strzelnicy /poz.21,22,23/ czy SCHLUTER  jak w opisie technicznym? 

 

Odpowiedź: Według kosztorysów – firma BETOMAX 



 

Pytanie 12. Czy wyposaŜenie z rysunku detali D13  : stolik, krzesła , prycza  naleŜą do zakresu 

przetargu? JeŜeli tak, to prosimy podać ilości i do którego kosztorysu naleŜy dopisać w/w pozycje. 

 

Odpowiedź: Tak, według kosztorysów na wyposaŜenie. 

 

Pytanie 13. Czy naleŜy wycenić rolety wewnętrzne zaciemniające w pokoju przesłuchań? Jeśli 

tak, to prosimy o podanie ilości i do którego kosztorysu naleŜy dopisać w/w pozycje. 

 

Odpowiedź: Uwzględniono w kosztorysie na wyposaŜenie budynku głównego. 

 

Pytanie 14. Czy wyposaŜenie archiwum w regały przesuwne naleŜy do zakresu przetargu? 

 

Odpowiedź: Tak, według kosztorysów na wyposaŜenie. 

 

Pytanie 15. Czy wyposaŜenie zmywalni naczyń w wyparzacz naleŜy do zakresu przetargu? 

 

Odpowiedź: Tak, według kosztorysów na wyposaŜenie. 

 

ZESTAW PYTAŃ 2 
 
 
Pytanie 16. W przedmiarze w poz.27 występuje podkład betonowy gr.10cm, natomiast na rys. 

przekroju A-B/04 i 05 jest gr.5cm. 

Odpowiedź: NaleŜy przyjąć wg. przedmiaru. 

Pytanie 17. W przedmiarze w poz.28 i 29 jest 1x folia i 1x papa asfaltowa na lepiku, natomiast na 

rys. przekroju A-B/04 i 05 jest 2x papa termozgrzewalna 

Odpowiedź: NaleŜy przyjąć wg. przedmiaru. 

Pytanie 18. W przedmiarze w poz.30 i 31 występuje styropian gr.15cm, natomiast na rys. 

przekroju A-B/04 i 05 jest gr.10cm 

Odpowiedź: Pozycję 31 naleŜy wyzerować. 

Pytanie 19. Czy obmiar poz.35-37 nie powinien być zmniejszony o 539,08m2 (p.43), gdyŜ na rys. 

przekroju A-B/04 i 05 brak jest wylewki cementowej gr.5cm pod beton drogowy? 

Odpowiedź: Pozycje 35-37 naleŜy wyzerować, kalkulacji dokonać z załączonego przedmiaru 

poz. 3-5. W załączeniu plik pdf.: załącznik_przedmiar_strzelnica.pdf 

Pytanie 20. Przedmiar – strop nad parterem – występuje tylko 1x folia budowlana (poz.46), 

natomiast na rys. przekroju A-B/04 i 05 jest 2x folia. 

 



Odpowiedź: Uzupełniono w przedmiarze poz. 2. W załączeniu plik pdf.:  

załącznik_przedmiar_strzelnica.pdf 

Pytanie 21. Czy obmiar poz.123 jest poprawny (6,05szt.)? 

Odpowiedź: Obmiar powinien wynosić 6,0 szt. 

 

W załączeniu Zamawiający przesyła równieŜ zgodnie z prośbą Wykonawcy niektóre 
załączniki do siwz w formie edytowalnej. 

PowyŜsze wyjaśnienia są wiąŜące dla wszystkich Wykonawców. 
 
 
 
 
 Z powaŜaniem 
 

p.o. Kierownik Sekcji 
Zamówień Publicznych 
mgr Agnieszka 
Świerczyńska 
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Przesł. mailem 
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Pracownia Projektowa  m e r i t u m 32-500 Chrzanów  ul. O święcimska 90B     tel.
/fax. (032) 623 35 13

PRZEDMIAR

Klasyfikacja robót wg. Wspólnego Słownika Zamówie ń
45000000-7 Roboty budowlane
  
NAZWA INWESTYCJI   :     Budowa zespołu budynków: biurowo-administracyjnego, szkoleniowo-gospodarczego, parkingu wielopo-

ziomowego oraz zbiornika do magazynowania i dystrybucji ON(o pojemności 5m3) dla potrzeb Komendy
Miejskiej Policji w Płocku wraz z instalacjami wewnętrznymi

ADRES INWESTYCJI   :     Działki o nr ew.  218/109,  376/13, 1561/1, obr.0009-Wyszogrodzka, w jedn. ewid. 146201_1 - M. Płock w
Płocku przy Al. Kilińskiego 12

INWESTOR   :     Komenda Wojewódzka Policji z siedzibą w Radomiu, 
ADRES INWESTORA   :     ul. 11 Listopada 37/59, 26-600 Radom
BRANśA   :     budowlana - szkoleniowo - gospodarczy - załącznik do odpowiedzi

SPORZĄDZIŁ KALKULACJE   :     mgr inŜ. Marta Chowan Nr upr., 325/2002
DATA OPRACOWANIA   :     25.01.2012

Ogółem wartość kosztorysowa robót   :                zł

Słownie:

WYKONAWCA : INWESTOR :

Data opracowania
25.01.2012

Data zatwierdzenia

Dokument został opracowany przy pomocy programu
NORMA STD



Płock - Strz PRZEDMIAR

Lp. Podstawa Opis i wyliczenia j.m. Poszcz Razem
1 KNNR 1

0214-02
Zasypanie wykopów .fund.podłuŜnych,punktowych,rowów,wykopów obiekto-
wych spycharkami z zagęszcz.mechanicznym spycharkami (gr.warstwy w sta-
nie luźnym 30 cm) - kat.gr. III-IV

m3

985,998-(47,74+189,734) m3 748,524
RAZEM 748,524

2 KNR 2-02
0607-01

Izolacje przeciwwilgociowe i przeciwwodne z folii polietylenowej szerokiej po-
ziome podposadzkowe

m2

20,34+18,49+56,43+33,6+10,85+4,07+4,64+5,21+19,44+2,31+359,62+8,6+
2,41+5,11+2,12+1,47+3,86+5,76+1,94+1,54+3,52+6,23+7,35+12,81+163,86+
54,68+5,67+1,64+9,91+9,93+1,64+5,67

m2 850,720

RAZEM 850,720
3 NNRNKB

202 1127-01
(z.VI) Warstwy wyrównawcze grub. 2 cm zatarte na ostro pod posadzki wyko-
nywane przy uŜyciu "Miksokreta" w pomieszczeniach o pow.ponad 8 m2

m2

26,27+8,4+13,83+11,84+11,8+11,89+19,5+19,86+19,86+19,44+19,47+19,85+
13,11+59,68+19,47+19,85+19,47+19,44+19,85+19,86+19,5+30,6+8,07+8,22+
4,86+8,81+12,03+9,45+14,65+230,37+59,68-(19,50+19,86+19,86+19,44+
19,47+19,85+13,11+19,47+19,85+19,47+19,44+19,85+19,86+230,37+59,68)

m2 259,900

RAZEM 259,900
4 NNRNKB

202 1127-03
(z.VI) Warstwy wyrównawcze pod posadzki wykonywane przy uŜyciu "Mikso-
kreta" w pomieszczeniach o pow.ponad 8 m2 - dod.za zmianę grubości o 1 cm

m2

26,27+8,4+13,83+11,84+11,8+11,89+19,5+19,86+19,86+19,44+19,47+19,85+
13,11+59,68+19,47+19,85+19,47+19,44+19,85+19,86+19,5+30,6+8,07+8,22+
4,86+8,81+12,03+9,45+14,65+230,37+59,68-(19,50+19,86+19,86+19,44+
19,47+19,85+13,11+19,47+19,85+19,47+19,44+19,85+19,86+230,37+59,68)

m2 259,900

RAZEM 259,900
5 KNR-W 2-02

1116-07
Posadzki cementowe wraz z cokolikami - dopłata za zbrojenie siatką stalową m2

26,27+8,4+13,83+11,84+11,8+11,89+19,5+19,86+19,86+19,44+19,47+19,85+
13,11+59,68+19,47+19,85+19,47+19,44+19,85+19,86+19,5+30,6+8,07+8,22+
4,86+8,81+12,03+9,45+14,65+230,37+59,68-(19,50+19,86+19,86+19,44+
19,47+19,85+13,11+19,47+19,85+19,47+19,44+19,85+19,86+230,37+59,68)

m2 259,900

RAZEM 259,900

- 2 -

Norma STD Wersja 4.21 Licencja: 6972 dla pp meritum



Płock - Strz ZESTAWIENIE ROBOCIZNY

Lp. Nazwa Jm Ilo ść Cena jedn. Warto ść
1. robocizna r-g 508,3301

RAZEM

Słownie:  

- 3 -
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Płock - Strz ZESTAWIENIE MATERIAŁÓW

L
p.

Nazwa Jm Ilo ść Il inw. Il wyk. Cena 
jedn.

War-
tość

Grupa Do-
staw-

ca

Ce-
na do-
staw-

cy

Ra-
bat

 
ma
ksy-
ma
lny

Ra-
bat
 za-
sto-
so-
wa-
ny

1. lepik asfaltowy bez wypełniaczy na go-
rąco

kg 153,129
6

153,129
6

2. masa asfaltowa kg 18,1930 18,1930
3. siatka tkana Rabitza m2 265,098

0
265,098

0
4. folia polietylenowa szeroka (6 lub

12m) 0.2 mm
m2 1 020,86

40
1 020,86
40

5. piasek do zapraw m3 9,6163 9,6163
6. cement 25 z dodatkami t 3,3267 3,3267
7. papa asfaltowa na tekturze izolacyjna m2 961,313

6
961,313

6
8. pasta emulsyjna asfaltowa do izolacji

przeciwwilgociowej
kg 2 977,52

00
2 977,52
00

9. ciasto wapienne (wapno gaszone) m3 0,3119 0,3119
10. drewno opałowe kg 31,1880 31,1880
11. materiały pomocnicze zł

RAZEM

Słownie:  
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Płock - Strz ZESTAWIENIE SPRZĘTU

Lp. Nazwa Jm Ilo ść Cena jedn. Warto ść
1. spycharka gąsienicowa 55 kW (75 KM) m-g 25,5247
2. wyciąg m-g 9,8140
3. środek transportowy m-g 0,4418
4. środek transportowy m-g 5,8629
5. "Miksokret" 28 kW m-g 36,3860

RAZEM

Słownie:  
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